

# “烦人噪声解决了,我们可以睡个好觉了”

信阳市生态环境局潢川分局执法人员6次上门督办,只为解决困扰居民的这件事儿

本报讯(马丁)“感谢环保局,烦人的噪声问题终于解决了,炎炎夏日,我们可以睡个好觉了。”7月6日上午,潢川县草湖北苑居民周女士感激地说,同时把写着“尽职尽责,为民解忧”的锦旗送至信阳市生态环境局潢川分局。

事情还要从一起信访说起,5月30日,该局信访室受理了一起群众举报,反映定城办事处东方红市场某冻库室外压缩机长期噪声扰民,请求尽快处理。

受理该信访件后,该局第一时间安排执法人员进行处理。经调查了解,该冻库将

制冷压缩机放在室内2楼主体梁上,机器工作时,产生振动和噪声,严重影响居民生活。查明原因后,执法人员立即责令该冻库负责人曹某采取有效措施对压缩机进行降噪。在执法过程中,曹某年迈的母亲由于对环保法律法规认识不够清楚,认为压缩机装在自家楼上,拒不整改。

面对困难,执法人员先后6次与该冻库负责人曹某进行沟通,一方面积极讲解环保法律知识,指出该行为的错误和后果;一方面提出整改建议,全程跟踪督办。经过不懈努力,曹某认识到自

己的环境违法问题,拿出1万多元将室外压缩机移至地下室,并控制了压缩机的工作时间,困扰周边居民的噪声问题终于得到了解决。

“真没想到环保局行动这么迅速,工作人员冒着酷暑三番五次来为我们解决问题,短时间内解决了噪音困扰,为你们扎实的工作作风点赞。”周女士感慨道。

“我们要从解决群众最急最忧最盼的点滴小事来凝聚大环保的合力,群众对环保工作的认可和满意是我们干好工作的不竭动力。”该分局党组书记、局长杨克华说道。

## 除隐患 保安全

浉河区谭家河乡筑牢消防安全防线

本报讯(彭延斌)笔者昨日从浉河区谭家河乡了解到,该乡加强组织领导,严格落实各项措施,筑牢消防安全防线。

据悉,该乡近期以来开展以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的“安全生产月”宣传活动。集中传达了区、乡“安全生产月”活动的通知、安全生产月会议精神,并对生产、生活中的用电安全、消防安全等安全常识进行宣讲,发放安全生产常识宣传材料800余份,并摆放安全生产宣传展板10余块、利用LED屏滚动播放等多种形式,向企业和群众宣传《安全生产法》《河南省安全生产条例》等法律、法规和企业安全“五落

实五到位”,通过宣传辖区群众得到了良好的安全教育,很好的引导了居民做好安全防范,起到了较好的宣传效果。

该乡组织安监办、乡消防、综治办、执法大队深入机关、学校、社区、企业等开展安全生产专题教育和消防安全演练。重点检查是否建立和落实消防安全管理制度、是否配备灭火设备并定期保养维护、是否开展防火检查和员工消防安全教育培训等,确保排查不留死角,力争消除火灾隐患,防止火灾事故发生。检查人员还对无安全警示标志、无灭火器和警报器等问题,当场下达限时整改通知书,明确整改措施和整改期限。



7月7日,我市光山县第二高级中学考点考生在进考场时有序接受全自动手持式红外测量仪进行体温测量。当日,该县共有7个考点、370个考场、10970名考生参加2020年普通高校招生全国统一考试。谢万柏 摄

## 手莫伸,伸手必被捉

信阳市公安局洋河分局成功破获系列流窜扒窃案

本报讯(记者 孙浩然)“民之所望,政之所向”。为回应新时代人民群众对公安机关新期待,努力提升辖区群众获得感、幸福感、安全感,信阳市公安局洋河分局党总支高度重视,专题部署,一以贯之重拳出击侵财民生案件,有效遏制此类犯罪案件高发势头,挤压违法犯罪活动空间,切实为辖区群众“钱袋子”保驾护航。近日,该分局案侦大队专班在该分局党总支的精细部署下,成功破获系列流窜扒窃案件,抓获犯罪嫌疑人一名,初步核实案件七起。

6月26日,该分局彭家湾派出所接受受害人杨某丽报警称:昨天下午,在平桥区彭家湾乡彭家湾街道一超市购

物时,其一金色苹果手机被盗窃。出勘民警通过调取监控发现,作案嫌疑人系一50多岁秃顶男子,穿蓝色长袖衬衣,走路微跛。案侦大队专班民警为扩线经营、深挖细查,在市局合成研判中心的大力支持下,经过视频碰撞,成功串并出“2020.06.20信阳市浉河区钟某手提包被盗窃案”“2020.06.25信阳市浉河区王某手提包被盗窃案”为同一人作案;同时,在对该三起案件视频深度分析时,发现该犯罪嫌疑人作案时均头戴草帽,穿蓝色长袖上衣、黑色长裤,穿迷彩色胶鞋,手提一绿色手提袋。该人作案过程中手段娴熟,动作干脆,多为盗窃惯犯。经轨迹动态分析,该人可能为彭家湾乡当地或附近人员。专

班民警重点对辖区盗窃前科人员进行逐一梳理分析,最终成功锁定犯罪嫌疑人张某友(男,58岁,平桥区彭家湾乡人,多次因盗窃被多地市公安机关打击处理)。

7月2日上午,在该分局局长何晓伟的果断指令下,市局相关技术部门大力配合下,专班人员冒暴雨迅速出击,成功将张某友抓捕归案,现场扣押赃物手机四部。现依法查明:张某友自今年5月24日刚刑满释放后,便立即重操旧业,先后流窜洋河、浉河、羊山等地区盗窃手机等财物。

目前,犯罪嫌疑人张某友已被该分局刑事拘留,案件深挖和退赃工作正在进一步侦办中。

## 申沙220kV线路12#-16#段改造工程项目环境影响评价信息第一次公开

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部部令第4号)的规定,我公司拟将申沙220kV线路12#-16#段改造工程项目环境影响评价信息进行公开:

### 一、建设项目名称、选址选线及建设内容

建设项目名称:申沙220kV线路12#-16#段改造工程  
建设地点:信阳市羊山新区

建设内容及规模:申沙220kV线路12#-16#段改造工程是在申沙220kV线路基础上对12#塔至16#塔进行改造,改造段线路路径全长1.027km,新建钢管杆7基,角钢塔1基。

### 二、建设单位和联系方式

建设单位:信阳华祥电力建设集团有限责任公司

联系人:徐工

地址:河南省信阳市民权路55号

邮编:464000

联系方式:0376-6218514

### 三、环境影响评价单位

环评单位:江苏宝海环境服务有限公司

### 四、公众意见表的网络连接

链接:

<https://pan.baidu.com/s/1rG6HMWOQzY92oZW5IG1yug>

提取码:kxmv

### 五、公众提出意见的主要方式

在本项目环境影响报告表编制过程中,您可以通过信函、电子邮件等书面方式将填写的公众意见表提交给建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。